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Les soustractios
avee deg chiffre;
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1. Inscris les chiffres de 8 a O.
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2.Compléte les chiffres manquants et tu barres le chiffre dans la tache 1. Si tu comptes
correctement, une fois I'exercice terminé, tous les chiffres du point 1 seront barrés !

a b - )9 -
b) 9 - 9) / -
c) 2 - h) 10 -
d 6 - h 9 -
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3.Complete les chiffres manquants, de maniére que le résultat soit toujours 3.

95 - =3 o 7 3 e 8 -
byl |- 6 = 3 d |- 3 =3 L ]-1
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4. Ici le résultat devra toujours étre 5.

a 8 - = b b) -4 - § c) B -
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5.Réfléchis a tes opérations personelles. Le résultat est déja donné !

a) - = 2 e) - = 3 i) - =0
b) : = 8 f) : = b ) - = 4
c) - =7 9) - =6 k) - =9
d) - =1 h) - = 9 1) - - 8
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Les solutions ainsi + de 1000 feuilles pédagogiques différentes sont a télécharger gratuitement
sur notre site : www.aduis.com. Jetez-y un coup d'ceil |

© Aduis



